

В диссертационный совет Д 212.354.07

*При ФГБОУ ВО «Санкт – Петербургский
государственный экономический университет»*

*191023, Санкт – Петербург, набережная канала
Грибоедова 30-32, лит А*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Вишнякова Николая Владимировича «Методика оценки туристско-рекреационного потенциала дестинаций в современных условиях», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Туристско-рекреационная деятельность в нашей стране, в последние годы, играет всё более значимую роль в экономике как регионального, так и федерального уровней. Развитие туризма и рекреационной деятельности вызывает необходимость совершенствования механизмов эффективного использования территорий с применением комплексного подхода к эксплуатации природных и социально-экономических компонентов местности в целях туризма и рекреации. В этой связи возникает необходимость детального изучения туристско-рекреационных потенциалов территорий, имеющих перспективы для формирования дестинаций.

Тем не менее, на сегодняшний день существует проблема детальной, комплексной и эффективной оценки туристско-рекреационного потенциала территорий, особенно в связи с быстро меняющимися экономическими условиями, цифровизации экономики и возрастающей конкурентной борьбой на рынке.

Соответственно, поиск таких методов интегральной оценки потенциала дестинаций является одним из актуальных и приоритетных направлений развития экономической науки в сфере туризма и рекреации. Исходя из обозначенного выше, актуальность выбранной автором темы не вызывает сомнения.

Полученные в ходе исследования результаты безусловно имеют методологическую и практическую ценность, что подтверждено актами внедрения в производство. Предложенная методология исследования и его структура соответствуют поставленным целям и задачам. Практические выводы, сделанные по результатам применения методики для конкретной территории, свидетельствуют о полном раскрытии темы исследования.

Принципиальных замечаний к работе нет.

Диссертационная работа Вишнякова Н.В. «Методика оценки туристско-рекреационного потенциала дестинаций в современных условиях» соответствует критериям, содержащимся в части 2 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Правительством Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 (в редакции от 01.10.2018). Автор работы - Вишняков Николай Владимирович - заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)».

Директор Института технологии, экономики и сервиса
ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный
социально-педагогический университет»
доктор экономических наук, профессор
специальность 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Шохнех Анна Владимировна



А.В. Шохнех

Контактные данные:

Шохнех Анна Владимировна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Волгоградский государственный социально-
педагогический университет»

Адрес: 400005 г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 27

Телефон: +7 (917) 338-88-81

E-mail: shokhnekh@yandex.ru

«_17_» февраля 2022 г.



Анна Владимировна Шохнех
Специальный представитель по кадровым вопросам
2022